ﬁ??&

Mi Kischta Gdrtle %02

Kistenbauanleitung Garta tuat guat
Materialliste
kurze Seite 6 Latten 282 x 65 x 9 mm
+ 24 Schrauben 3,5x20 mm
lange Seite 6 Latten 500 x 65 x 9 mm
+ 24 Schrauben 3,5x20 mm
Boden 4 Latten 500x 70 x 9 mm
+ 16 Schrauben 3,5x20 mm
‘ ‘ Bodenleisten 2 Leisten 278 x32x13 mm
[ Eckleisten 4 Leisten 250 x 30 x 30 mm
+ 4 Schrauben 3,5 x40 mm

J. die kurzen Seitenlatten mit
den Eckleisten verschrauben

34 mm Abstand + 13 mm Uberstand

13mm =

34mm !

3 die Bodenlatten mit
den Bodenleisten verschrauben
7 mm Abstand + 9 mm umlaufend

omm [~ =

7 mm

2 die langen Seitenlatten mit
den Seitenteilen verschrauben

4 mit den ldngeren Schrauben den Boden in

die Eckleisten verschrauben




